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W odpowie dzi na przeslane pytania dotyczqce specyfikacji istotnych wanrnk6w zam6wrcnra

na dostawg technicznych Srodk6w materialowych (tSm) i opon do sprzEtu lotniskowego - sprawa

66|2BMTl20l0 w mySl art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dniaZ9 stycznia2}}4r. Prawo zam6wienpublicznych

(Dz. lJ . z 2010 roku Nr ll3 , poz. 7 59 ti.) wyj aSniam:

1. Pytanie: Przedmiotemzadaniatrzeciego s4Zar6wki. R6wnie2 w zadaniu drugim dotyczqcym

przeku2nik6w znajduje sig pozycj az2ar6wkami i st4d nasze pytanie czy jest mo2liwoSd

przeniesienia Lar6wek z zadaniadrugiego do zadaniatrzeciego. Zar6wki z zadania 2 nie s4

przeku2nikami. W przypadku pozostawienia2ar6wek w zadaniu2 ,nie bEdziemy mieli mozliwoSci

zloheniaoferty nato zadanie poniewaZ nie sprzedaj emy przeku2nik6w.

O dp owiedi z Zamaw iaj4cy dokonuj e mo dyfikacj i S IWZ.

2. Pytanie: Proszg o potwierdzenie dokladnych parametr6w inazw Zarowek w SIWZ

6.61A65W - osram HLX 643282Iub Philips 6304 65W 6,6,4' PKX3Od

30W6,6A-GY9,5 - EXL 30W 6.64' G29.5

OdpowiedZ: Przedmiotem zam6wienia jest Zarowkaoznakowanaprzezproducentajako TESLA

TPS-03-7031 P-28 6,6N65W lub jej r6wnorzqdny odpowiednik oraz 2ar6wka oznakowana

jako: 30W6,6A-GY9,5.

3. Pytanie: Zvnacamy siE z proSb4o wydluZenie terminu wykonania zam6wienia na 70 dni

(Rozdz. III SIWZ) oraz podania kofcowego terminu dostaw z uwzglEdnieniem $ 6 ,,Wzoru umowy"

zal. rr 6 do SIWZ. Nasza pro6ba zawiryana jest z oferowanym terminem realizacji zam6wieri przez

producenta wyrob6w w granicach 8-1 I tygodni.

OdpowiedZ z Zamawiaj4cy dokonuj e modyfikacj i SIWZ.

4. Pytanie: Prosimy o wyjaSnienie nastEpuj4cych poz. zam6wienia:

- przedmiot zam6wieniaT,poz.3 - wg producenta wlaSciwy typ powinien by6:

FED-2-200-CIUiC-R-I-1. Producent prosi o potwierdzenie, czy chodzi o oprawy z podstaw4

do wklejania w drogE startow4 o czym m6wi cyfra I na kofcu typu.

OdpowiedZ: Przedmiotem zam6wienia j est zag]gbiona oprawa krawgdzi D S. typu

FED-2-200-CN,{/C-R-I-1 z podstawqdo wklejania w drogg startow4(with shallow base).

- przedmiot zam6wienia 8, poz.2 - producent prosi o podanie typu lampy, do kt6rego odnosi siq

przedmiotowy fi ltr niebieski;

OdpowiedZ: Filtr jest przeznaczony do l*py typu VEE-3-030, nr katalogowy

ADB-1408.15 .011.
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- przedmiot zam6wienia 8, poz. 3 - producent proponuje zamiennik podstawy mocuj4cej - zlqcza

lamliwego IDM 5838 nazlqcze produkcji firmy ADB - Base plate T300/3 (antykorozyjne

tworzywo, te same parametry, ta sama funkcja i wymiary montazowe).

Odpowied:Z: Dostawa zamiennika zNqczalamliwego (oznaczenie IDM 5838) jest dopuszczalna

pod warunkiem zachowaniaprzez zamiennik tych samych parametr6w uZytkowych

aw szczeg6lnoSci wymiar6w montaZowych i wlaSciwoSci mechanicznych.

Maj4c na uwadze powylsze,Zamaviajqcy w oparciu o art. 38 ust. 4 ww. ustawy dokonuje

zmiarry tresci specyfikacji istotnych warunk6w zam6wienia. JednoczeSnie w mySl ww. artykulu

przedmiotowazmianazamieszczonazostaje na stronie internetowej Zamawiaj4cego.

Zuwagina fakt, iZprzedmiotowa zmiana SIWZ prowadzi do zmiany ogloszenia o zam6wieniu

(ogloszenie o zam6wieniu opublikowane wBZP pod numerem256762-2010 zdnia 19.08.2010r.)

zgodnie z art.38 ust. 4a pkt 1) w zwiqzku z art. l2aww. ustawy, Zamawiaj4cy zamieszczar6v'rnie2

ogloszenie o zmianie ogloszenia w Biuletynie Zamowtef Publicznych oraz na swojej stronie

internetowej.

Jednoczesnie, bior4c pod uwagg czas niezbEdny do uwzglgdnienia wprowadzonych zmian,

Zanawiajqcy przedluhatermin skladania ofert, a do zatymidzie, termin ich otwarciaoraz termin

wniesienia wadium. Wprowadzone zmiany przedstawiaj 4 siE nastqpuj 4co :

- termin skladania ofert ulega zmianie z dnia06.09.2010r. godz. 1100

na dzierf, 15.09.2010r. godz. 11oo

- termin wniesienia wadium ulega zmianie z dnia06.09.2010r. godz. 1 100

na dlziefi 15.09.2010r. godz. I loo

- termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 06.09.2010r. godz. 1 130

na dzierf, 15.09.2010r. godz. 1130.

Wprowadzone zmiany stajq sigwip?pce, prosz€ o uwzglgdnienie ich przy skladaniu oferty.
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